





சின்னஞ்சிறு விளம்பிரம்

கோல்டன் கொடல்
கோல்டன் கொடல் 16 நாட்கள் வளர்ச்சியடைந்த பெட்டிக்குள்ளே...

மணமகன் தேவை
38 வயது, சிவசகம் 3 ஆம் பாதம், கிராமம் 55, ஜேர்மனி வீலா யாழ்...

பேட்டுக் குஞ்சு வீடுபனை
ஹைலைப் பழவுண்டி, மாதம் வளர்ச்சியடைந்த பெட்டிக்குள்ளே...

மூளாய்
வதிரப்பலே சித்தி விநாயகர் தேவஸ்தானம் பட்டமளித்து, பொன்னாடை போர்த்திக் கௌரவத்தல்

மேற்படி தேவஸ்தானத்தில் 13 நாள் மலேர்சுவதிக் தெய்வீக 'மகாபாரதம்' எனும் அருட் தொடர் சொற்பொழிவு ஆற்றிய மூளாய் தந்த மைந்தன்...

புதிய உயர் கல்விரி
A/L 96 பிரிவு II ஆரம்பம்: 30-04-1994 (காலை 7 மணி)

LONDON EXAMS NOV DEC 94 COURSE FEES
C. I. M A. (Stage-1) 2,500/-
I. A. B. (Foundation) 600/-
I. A. B. (Intermediate) 700/-
I. A. B. (Final) 800/-

SCHOOL OF BUSINESS ADMINISTRATION
16, 3rd CROSS STREET, JAFFNA. [C-7929]

தனியார் கல்வி நிறுவன ஒன்றியம்
யாழ். கோட்டம் சகல பொதுச் சபை உறுப்பினர்களுக்கும் அறிவித்தல்

கண்டல் காடுகளை அழித்தல் உடன் தவிர்த்தல் வேண்டும்

யாழ். மாவட்டத்தைப் பொறுத்த வரையில் ஆற்று நீரும், கடலீர்தரும் கலக்கும் கடல் நீரேயும் அண்டிய பகுதிகளை அண்டி காடுகளின் குழாய்களும், குழவியல் நோக்கில் மட்டுமன்றி பொருளாதார உயிரியல் நோக்கில் குழந்தைகளை மூலியப்படுத்துவதற்கு உடனடி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும்.

காணப்படுகின்றது:
ஆனால் அண்மையில்தான் இக்கண்டல் காடுகளின் முக்கியத்துவத்தை உணராத விரு வெட்டுபவர்கள் தமது உடனடித் தேவையை மட்டும் கருத்தில் கொண்டு எதிர் காலத்தில் பயன் தரக்கூடிய இவ்வீனத் தர வரங்களை அழித்துக் கொடுத்திருக்கிறார்கள்.

விண்ணப்பிக்கலாம்
இலங்கை நிறுத்தப்பட்டதைத் தவிர்த்தல் ஆண்டு 94/95 இலங்கை உயர் தொழில் ஆங்கிலம் சிறிதே தெரிந்தவர்களைப் பெற்றுக் கொடுக்கலாம் ஏதிரும்புமான விண்ணப்பிக்கலாம்...

உங்கள் வளமான எதிர்காலத்திற்கு உறுதியான அத்திவாரம்

தமிழில் ஆங்கில இலக்கணம்
EASY ENGLISH GRAMMAR
தமிழிலே படைத்த எவரும் இப்புத்தகத்தைப் படிப்பதன் மூலம் ஆங்கில மொழி அறிவை எளிதில் பெறலாம்.

வடலியடைப்பு கும்மந்தவத்தை குள வயிரவர் ஆலயர் மண்டலாரியேகம்

இன்று 9 ஆம் நாள் நிகழ்வு
26-04-1994 காலை 6-30 மணி
இன்னிசைச் சொற்பொழிவு
அகில இலங்கை கம்பன் கழக உறுப்பினர் M.S. சூதயானர்

பூப்புளித நீராட்டு வீழர்
எமது செல்வப் புத்திரி வித்யாழிளிக் கு

நிகழும் சித்திரை மாதம் 14 ஆம் நாள் நாளை [27-04-94] புதன்கிழமை காலை 7-30 முதல் 11 மணி வரையுள்ள காலகாலத்தில் நடந்த நிச்சயித்திப்பதான அனைவரையும் குடும்ப மெதரா சமூகம் தந்த செல்விய ஆசிரியைக்கும் வண்ணம் அடிபட்ட அழைக்கிறோம்.

தனியார் கல்வி நிறுவனங்களின் ஒன்றியம்
(மருதனார்டம் கல்விக்கோட்டம்)

பொதுச் சபைக் கூட்டம்
இடம் :- இணைக்க இடத்தில் உள்ளி
காலம் :- 27-4-94 காலை 4-30 மணி
விடயம் :- (அ) மேலினம் பற்றிய கருத்துரைப்பாடி (ஆ) கல்வி நிலையங்கள் சார்பான முக்கிய விடயங்களை முடிவுகூட்டு.

அழைத்தவர் குலுக்கு வருவோம் என்றான் கீதை சீலே கண்ணன் மன்னிக்கவும்! இங்கு நீங்கள் தான் வரவேண்டும்!! கண்ணன் கீதை

தனியார் கல்வி நிறுவன ஒன்றியம்
யாழ் மாவட்டம் பொது நிவாக சபைக் கூட்டம்
சகல கோட்ட நிவாக உறுப்பினர்களுக்கான அறிவித்தல்

குழந்தைகளுக்கான நூல்களை அறிஞர்கள் படைக்க வேண்டும்

நூல் வெளியீட்டு வீழர் உரை
யாழ்ப்பாணம், ஏப். 26
"அறிஞர்களுக்கு எழுத்தாளர்கள் ஆய்வு நூல்களை மட்டுமன்றி குழந்தைகளுக்கான நூல்களையும் படைக்கவேண்டும். மாணவர்கள் பாட நூல்களுக்கு மேலாக எதை வாங்கிக் கொள்ளும் என்பதை அவர்களுக்கு உணர்த்துவதில் மூலம் அவர்களுக்கு உணர்ச்சியை ஊட்டி பணிசெய்யும் குறிப்பு முடியும்."

சமூக மாற்றத்துக்கு பெண்கள் கல்வி முக்கியம்
கருத்தாங்கி உரை
யாழ்ப்பாணம், ஏப். 26
"சமூக மாற்றத்துக்குப் பெண்கள் கல்வி முக்கியமானது. வறுமை பெண்களின் கல்வியைப் பாதிக்கிறது. கல்வி பெறுவதில் பெண்களுக்கு குறைபாடுகளைச் சமாளிப்பது எம்மை எதிர் நோக்கும் பாரிய பணியாகும்."

மாவலி ஆனை கரித்தா பிரம்ம ஸ்திரீ சமூகநாதக் குழுக்கள் தலைமையிலான ஆதீனத்தில் கடந்த 9 ஆம் திதி நடைபெற்ற மேற்படி கூட்டத்தில் அவர் மேலும் பேசும் போது கூறிய தாவது:
காட்சிப் பொருளாக இடங்களில் எல்லாம் எழுத்துப் பொருளாகக் காட்டும் சமய உணர்வுகளைக் கட்டும் முயற்சியாக அமைந்த இந்த நூல் சமூகம் சிறந்த சமுதாயம் உருவாக்கவேண்டும் என்று அறிவிக்கும் வழிபாட்டியாக அமைந்தது.

இன்னும் வழங்கப்படுவதில்லை. குறிப்பாக மூன்றாவது உலக நாடுகளில் இந்த நிலைமை காணப்படுகிறது. தற்போது முன்னாள் உலக நாடுகளில் தோன்றியுள்ள ஏற்றுமதி வர்த்தக வலயங்களில் குறைந்த ஊதியம் வழங்கிப் பெண்கள் வேலைக்கு அமர்த்தப்படுகிறார்கள்.

"மாறிலும் இன்றைய குழுவில் இறை தமிழிடு இது போன்ற அறிவுக் கதைகளின் உயரியதைத் தெரிந்து கொண்டு மாணவர்களுக்கு உத்தேசமாக சமயக் குறிப்புகளை கதைகளின் மூலம் சிந்தனைக்குத் தந்துகின்றார். ஆகவே இது முத்தையா இது போன்ற சமய தத்துவங்களை விளக்கும் நூல்கள் பல வெளியாக வேண்டும். யாழ். பக்க கலைக் கழகம் இந்த நாகரிக துறை

இதனால் விபசாரம் முதலிய முறைசாராத துறைகளில் பெண்கள் ஈடுபடுகின்றார்கள் என்றார். அவர் குறிப்பிட்ட போகிசியர் பாசிகுஷ்ணன், போகிசியர் சமூகநாதர், கவிஞர் சோ. பத்மநாதன் உட்பட பலர் இவ்விடயம் பற்றிக் குறிப்புகளைத் தெரிவித்தனர்.
ஆசிரியர்களுக்கு பிரயாண ஒழுங்கு
மன்னார், வவுனியா, முல்லைத்தீவு, கிளிநொச்சி கல்வி கழக ஆசிரியர்கள் - இன்று வழமைபோல் படகுச்சிவ நாட்பெறு வாயிர் - 70 க்கு மேல் அலுவலகத்திற்கு நண்பகல் 12 மணிக்கு முன்னர் வருவதற்காக பிரயாண ஒழுங்கு செய்து கொடுக்கப்படுகின்றன. கல்விக்கழக பொறுப்பாளர் அறிவித்துள்ளார். [உ]

உரும்பராய் கிறீக்கு, கோம்பராய், நீர்வேல் திருக்கரந்தனார் அருள்மிகு சிவபூதநாதேஸ்வர சுவாமி தேவஸ்தான

மகோற்சவம்
சிவபூதநாதேஸ்வர சுவாமி தேவஸ்தான மகோற்சவம் இன்று முதல் தொடர்ந்து 15 நாட்களுக்கு நடைபெறும்.
கொடியேற்றம்:- இன்று காலை 10 மணி
தேர்த்திடுவீழர்:- மே மாதம் 9 ஆம் திகதி காலை 10 மணி
தீர்த்தோற்சவம்:- மே மாதம் 10 ஆம் திகதி காலை 10 மணி
உற்சவகாலத்தில் தினமும் இரவு 8.15 முதல் 9.30 வரை யாழ். இந்துக்கல்லூரி ஆசிரியர் செஞ்சொல் சீரானன் த. சிவகுமாரன்







